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ATA DA DUOCENT!!sIMA SEXTA (206a.) 
REUNIl!O DA COMISSl!O DELIBERATIVA 
DA COMISSl!O NACIONAL DE ENERGIA 
NUCLEAR, REALIZADA EM 18 DE JUNHO 
DE 1965, COM INfcIO As 11:00 HO
RAS. 

Aos dezoito dias do mês de junho de mil novecentos e 

sessenta e cinco, às onze horas, realizou- se na sede da COMISS~O NACIONAL 

DE ENERGIA NUCLEAR, A Avenida Almirante Barroso, n~mero oitenta e um, se 

gundo andar, a Duocent~sima Sexta l20ba.) reuni!o da COMISSl!O DELIBERATI

VA da COMISSl!O NACIONAL DE ~~ERGIA NUCLEAR, sob a Presid€ncia do Profes -

sar LUIZ CINTRA DO PRADO, e com a presença dos Senhores Membros Professo-
• 

res FRANCISCO DE ASSIS MAGALHl!ES GOMES, LUIZ RENATO CALDAS e FAUSTO WAL-

TER DE LIMA. EXPEDIENTl!; Na hora do expediente o Senhor Presidente co-

munlcou que o Protessor Jonas Correia Santos se achava ausente por estar 

em viagem, tomando parte em uma reunl10 científica na Agência Internacio

nal de Energia At8mica em Viena . Comunicou tam~m haver rec~bido telegra

ma do Dr. Helio da Fonseca e Silva Blttencourt, que se acha em Viena to 

mando parte na reunl10 da Junta de Governadores da AgênCia na qualldadede 

Governador Suplente do Brasil, informando que o Brasil havia sido redesi~ 

nado para a Junta de Governadores como o País mais adiantado em EnerglaNl 

clear na ~rica Latina. Comunicou ainda o Senhor Presidente que havia r~ 

cebido do Professor Luiz Renato Caldas a minuta do Regimento Interno que 

continha as modificaç~ee do ante-projeto, introduzidas pela Comiss!o Deli 

berat1va, durante as pr6xlmas passadas sess~eB, nas quais o assunto este

ve constantemente em pauta. CONCORRtNCIA PdBLICA PARA A CONSTRUÇ~O DOS 

LABORATÓRIOS DO INSTITUTO DE ENGENHARIA NUCLEAR - PROCESSO N9 229/91/61 -

A ComissKo Deliberativa tomou conhecimento dos pareceres da ComissKO Jul

gadora da Concorr~ncla e aprovou o contrato de construçKo com a Firma So

ciedade Imobiliária e Construtora Guarant! Limi~ada . INTERRUPÇl!O DE SES 
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Ata da Duocent~sima Sexta (206a.) reunilo da Comisslo Deliberativa da Co
misslo Nacional de Energia Nuclear, realizada em 18 de Junho de 1965, comi 
nício As 11:00 horas. 

DE SESSXO, ASSINATURA DO ACORDo DE COOPERAÇXO EM ENERGIA NUCLEAR ENTRE BRA 

SIL E PORTUGAL - A sesslo foi interrompida As onze horas e quarenta e 

cinco minutos a fim de que o Senhor Presidente e os demais Membros da Carls 

slo Deliberativa se dirigissem ao Itamaraty a fim de tomar parte nas ceri

m$nias de assinatura do Ac$rdo Brasil-Portugal sSbre Energia Nuclear. A 

sesslo foi novamente reiniciada As quinze horas . AuxtLIO A ESCOLA SUPERI-
, 

RIOR DE AGRICULTURA LUIZ DE QUEIROZ - PROCESSO N' 181/65 Foi aprovado 

um Conv€nio de cooperaçlo restrita tendo por objeto auxiliar pesquisas s$-
• 

bre: a) Variaçlo natural da razlo isot6pica do oXig€nio na biosfera; b) U

tilizaçlo de nitrog€nio-15 como traçador no estudo da absorçlo de adubosn1 

trogenados em milho; c) Efeito do pH do substrato no crescimento e campos! 

çlo química do cafeeiro; d) Acumulaçlo de N, Ca, P e S no amendoim; e) In 

troduçlo de mutantes em ess€ncias florestais; f) Variaçlo gen~tica na acu

mulaçlo do Estr$ncio-89 em milho; g) Estudo dos efeitos de radiaç~es ioni

zantes em sementes. de Eucalyptus; h) Estudo dos efeitos de radlaç~es ioni

zantes em sementes de Araucarla angustlfolla; durante o exercício de m1lna 

vacentos e sessenta e clnco~ sendo as verbas aprovadas as seguintes: ttem 

(a) e (b) - Especur$metro de massa - 75.000 (setent~ e cinco mil) marcos; 

ttem (c) - Material de consumo - a$750.000 (setecentos e cinquenta mil cru 

zeiros) e Radiois6topos; ttem (d) - Material permanente - a$1 . 200. 000 (um 

milhlo e duzentos mil cruzeiros) e Material de consumo - a$1.450.000 ( um 

milhlo, quatrocentos e cinquenta mil cruzeiros) e Radiois6topos;ttem (e) -

Material permanente - a$150.000 )cento e cinquenta mil cruzeiros) Material 

de consumo - (inclui taxas de utilizaçlo do reator do I.E.A . ) ~2.880.000 

(dois milh~es, oitocentos e oitenta mil cruzeiros); ttem (f) - Material 

permanente - a$1.200.000 (um milhlo, duzentos mil cruzeiros) - Material de 

consumo - a$50.000 (cinquenta mil cruzeiros) e Radiois6topos; ttem (g) e 

(h), _ Vidros - a$1.116.000 (um milhlo, cento e dezesseis mil cruzeiros) 

Ferro _ @$548.000 (quinhentos e quarenta e oito mil cruzeiros) - Aquisiçlo 

de sementes - a$40.000 (quarenta mil cruzeiros) - Material permanente -

a$200 . 000 (duzentos mil cruzeiros); Total Geral sem computar as despesas 

com Radiois6topos: 75.000 (setenta e cinco mil) marcos s a$9 . 584.000 (nove 

milh~es, qUinhentos e oitenta e quatro mil cruzeiros) . REFORMilLACXO DAS 
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Ata da Duocent&slma Sexta (206a . ) reuni!o da Comiss!o Deliberatlva da Co
miss!o Nacional de Energla Nuclear, realizada em 18 de junho de 1965, com i 
nício As 11:00 horas. 

DAS NORMAS DE CONTRATAÇ~O DO PESSOAL - PROCESSO No 261/65 O Senhor pre 

sidente deu conhecimento A Comiss!o Deliberativa do relat6rio, acompanhado 

pelo pelo projeto de normas e anexos, apresentados pelo Grupo de Trabalho 

constituldo pela Portaria námero 53/65 (cinquenta e tr€s barra sessenta e 

cinco) bem como do ofício DA- No 247/65 (duzentos e quarenta e sete barra 
• 

sessenta e cinco) do Diretor do Departamento de Admlnistraç!o . O assunto 

foi examinado e debatido, tendo afinal a Com1ss!o Deliberativa aprovado as 

Normas no seu inteiro teor com as duas emendas sugeridas no Orfcio DA- N9 , 

247/65 (duzentos e quarenta e sete barra sessenta e clnco) . DESAPROPRIAÇ~O 

DO RESTANTE DO AC~RVO DA ORQUlMA - A Comiss!o Deliberativa tomou conheci 

mento do documento de trabalho elaborado pelo Professor Magalh!es Gomesd~ 

tlnado A servir de subs í dio A Exposiç!o de Motlvos que o Presidente da Co

miss!o Nacional de Energia Nuclear ter~ de envlar A Presid€ncla da Repábl! 

ca em virtude de a Orquima Indástrlas Químicas Reunldas S. A. haver aceito 

o valor do terreno.& que se refere a Ata da sess~o 199&. (cent&s1ma nonag& 

aima nona) e que r8ra comunicada àquela Firma por ofíoio de vinte e sete 

de maio de mil novecentos e sessenta e clnco . Ap6s debate a ComissKo Dell-

beratlva autorizo~ao Presidente a enviar a Exposiçko de Motivos tomando 

por base o documento de trabalho acima referido e introduzindo as modifica 

ç"es julgadas necessárias coní'orme exposiç!to verbal. que o Presidente fez 

no correr dos debates. ENCERRAMENTO A sess!o roi encerrada às 17:)0 

horas e para constar roi lavrada a presente Ata que . ap6s julgada conforme 

vai assinada pelo Senhor Presidente e Senhores Membros presentes . ~ 
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Orlginal 
C6pla 
CcSpia 
c.spla 
CcSpla 
C.spia 

(C6pla 

- Livro de Atas 
- Presideilte CNEN 
- ~rofessor Francisco de Assis Magalh!es Gomes 
- Professor Jonas Correia Santos 
- Professor Luiz Renato Caldas 
- Prol'essor Fausto Walter de Lima 
- PreBld~ncla 
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